

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 71 (14414) Вторник, 17 июня 2014 г.

Меняемся к лучшему!

ОФИЦИАЛЬНО

О переносе даты празднования Дня города Ялуторовска

В соответствии с письмом главы администрации города Ялуторовска от 20.05.2014 №1937 «О переносе даты празднования Дня города Ялуторовска», руководствуясь статьями 7 и 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума **РЕШИЛА:**

1. Перенести дату празднования Дня города Ялуторовска в 2014 году с 28 июня на 12 июля.
2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение № 718-V ГД от 29.05.2014 г.)

НОВОСТИ

И ночной фейерверк

Анатолий МЯСНИКОВ

12 июля 355-й день рождения отметит Ялуторовск. Праздничные мероприятия Дня города пройдут на Сретенской площади, в городском саду и на улице Ленина. По традиции торжественное открытие состоится на Сретенской площади. Здесь же с концертами выступят творческие коллективы, а вечером горожан порадует певец Роман Жуков.

На площади Победы, несомненно, привлекут шоу богатырей, конкурс «Автокарнавал», выставка предприятий и органи-

заций Ялуторовска и инвестиционных проектов.

В городском саду организаторы создадут все условия для семейного отдыха с интерактивными зонами, аниматорами, кафе. Пройдут традиционные конкурсы «Мисс и мистер детский сад», «Мисс ялуторовчанка». Планируется выступление фолк-группы «Белоречье».

Спортивные соревнования в течение дня состоятся на стадионе школы №1 и в спорткомплексе «Атлант».

Завершится День города грандиозным праздничным фейерверком на Сретенской площади.

Спектакль - в подарок

Алексей ГИЛЁВ

Благотворительный спектакль Тюменского молодёжного театра «Ангажемент» имени Виктора Загоруйко стал настоящим подарком для ялуторовчан. Артисты показали горожанам свою интерпретацию комедии Жана-Батиста Мольера «Мещанин во дворянстве».

Мероприятие прошло в город-

ском Дворце культуры в рамках областного проекта партии «Единая Россия» «Культура России».

Зал был полон. Перед началом действия зрителей поздравил с Днём России руководитель местного отделения единороссов Александр Дьячков. Публика с восторгом наблюдала за происходящим на сцене, высоко оценила игру тюменских артистов.

Приз за «Розового фламинго»

Алиса Островская из цирка «Романтик» получила приз зрительских симпатий за номер «Розовый фламинго» на первом фестивале детско-юношеского и молодёжного творчества «Золотая арена», проходившем при поддержке Тюменской областной Думы.

В конкурсе приняли участие

двенадцать цирковых студий из Ялуторовска, Тюмени, Ишима, Урая. Зрители и судьи с восхищением наблюдали за юными артистами, которые демонстрировали невероятную гибкость и ловкость, силу и бесстрашие. В итоге никто не остался без подарков, дипломов и памятных призов.

МИЛОСЕРДИЕ

Поддержим ветеранов

Татьяна КУРЫНОВА

В Ялуторовском районе живут более трёх тысяч ветеранов, которые внесли свой трудовой вклад в развитие его экономики.

Хочется, чтобы на старости лет наше старшее поколение жило спокойно, не испытывало материальных трудностей и проблем со здоровьем.

Но все-таки случаются в жизни обстоятельства, когда не хватает средств, чтобы преодолеть их без посторонней материальной поддержки. Предлагаем всем отзывчивым людям принять участие в

благотворительной акции «Поддержим ветеранов».

Для тех, кто готов сделать посильный денежный взнос, публикуем реквизиты Ялуторовского районного совета ветеранов, куда можно перечислить деньги.

Ялуторовский районный совет ветеранов:
ИНН 7207008954
КПП 720701001
р/с 40703810906000000070
Банк ОАО «Сибнефтебанк»
г. Тюмень
К/С 30101810700000000861
БИК 047102861
Регистр. в Пенсионном фонде
082-006-006259

СОБЫТИЯ

С праздником, любимая Отчизна!

Елена ШУНКЕ
/фото автора/

Фейерверком радости и гордости за свою Родину стал гала-концерт конкурса «Тебе, моя Россия!», состоявшийся 12 июня в городском Дворце культуры.

После торжественных поздравлений главы Ялуторовска Вячеслава Смелика и председателя городской Думы Валерия Перминова началось великолепное выступление народных коллективов.

Декламация стихов, от которых навораживались слёзы, изумительные голоса вокалистов, оригинальная хореография танцоров, отличное владение музыкальными инструментами, выступления совсем юных участников - всё пробуждало в сердцах зрителей тёплые патриотические чувства. Зал был переполнен. Царила атмосфера народного единения, дружбы



Танцуют «Непоседы»

и солидарности. Бурные аплодисменты сопровождали каждое выступление.

Перед членами жюри стояла

непростая задача решить, кто же будет первым. В результате лауреатами конкурса «Тебе, моя Россия!» стали: в номинации «Художественное чтение» - Марина Кремлёва (молодёжный социально-деловой центр), «Вокал» - вокальные группы из школы им. Декабристов и «Веснушки» из школы искусств, «Хореография» - танцевальная группа детского сада №3, «Оригинальный жанр» - Илья Сарычев с песней под гитару, «Инструментальное исполнительство» - ансамбли скрипачей «Элегия» и «Виолинка» из школы искусств. Остальные конкурсанты получили дипломы, а зрители же - возможность увидеть феерическое шоу, получить огромный заряд бодрости и прекрасного настроения.



Выступает ансамбль «Элегия»

Людам в белых халатах

Алексей ГИЛЁВ
/фото автора/

Множество наград получили медицинские работники областной больницы №23 на торжестве, проходившем в центре национальных культур и ремёсел, посвящённом их профессиональному празднику.

В числе награждённых врач-стоматолог Елена Яковлева: за многолетний труд она отмечена нагрудным знаком «Отличник здравоохранения».

Медиков поздравили депутат Тюменской областной Думы Владимир Зимнев и председатель Ялуторовской городской Думы Валерий Перминов. А творческие коллективы города порадовали прекрасными выступлениями.



Врач-стоматолог Елена Яковлева

Уважаемые читатели!

Купить газету «Ялуторовская жизнь» можно в киоске у «Маяка» и в торговом комплексе «Гулливёр» - в отделе сувениров, подарков и рыболовства (ИП Степанова).

ЗНАЙ НАШИХ!

Хоккеисты «Атланта» вырвались вперёд



Чемпионы области с Арстаном Койше и Александром Белоглазовым

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Многие ялуторовчане и гости города, проезжая по улице Щорса в районе плодотомника, наверняка заметили большой красочный баннер с хоккеистами в красно-чёрной форме. Это команда «Атлант», ставшая недавно чемпионом области.

Но не только этим пополнилась копилка достижений наших спортсменов. За блестящее выступление на областном чемпионате среди взрослых команд ялу-

торовчане получили право участвовать в соревнованиях Уральского федерального округа, где завоевали «бронзу».

В областных играх «Суперкубок Тюменской области» наши ребята встретились с чемпионом Тюмени - «Рубином-96» и тоже одержали победу.

С успешным завершением хоккейного сезона их поздравили директор центра по спортивно-физкультурной работе Александр Белоглазов и председатель городской федерации хоккея Арстан Койше:

- Вы большие молодцы, про-

славили наш город. Эти победы - результат упорного и кропотливого труда тренера Андрея Завьялова, который, не считаясь с личным временем, занимался с хоккеистами, - отметил Арстан Койше и вручил Петру Кочеткову, Демиду Туровину, Дмитрию Шемякину, Кириллу Морозову, Ярославу Чикуну, Сергею Муравьеву, Юрию Охременко, Леониду Жданко, Денису Буторину, Евгению Киклевич и Владу Нуруллину зачётные книжки о присвоении второго взрослого разряда по хоккею с шайбой.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Пиратский софт обойдётся дороже

Евгений ДАШУНИН

Исходя из мировой статистики, Россия находится в числе стран-лидеров по объёму используемого нелегального программного обеспечения (ПО).

Тем не менее за последние годы доля пиратского софта значительно снизилась, так как риски стали очень высокими.

Покупать лицензионное ПО чаще стал как бизнес, так и частные лица. Причём вызвано это не столько снижением цен, сколько финансовыми потерями из-за использования пиратских программ.

Бизнес, особенно крупный и средний, несёт колоссальные убытки от пиратского софта. К примеру, в прошлом году суд обязал одну из проектировочных организаций выплатить компенсацию в 8,7 млн. рублей за нарушение авторских прав и незаконное использование программных продуктов в коммерческой деятельности.

Ялуторовчане не стали исключением. Как сообщает межрайонная прокуратура, в 2013 году рассмотрено уголовное дело о преступлении, связанном с нарушением законодательства об интеллектуальной собственности и защите авторских прав.

Обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей.

А за первый квартал 2014-го уже рассмотрено два подобных уголовных дела. Каждый преступник получил по два с лишним года лишения свободы условно. Как и организация, о которой шла речь: эти люди занимались проектированием и использовали при этом пиратские программы.

Стоит добавить, что программный продукт - та же колбаса на прилавке магазина: можно купить легально, а можно вломиться в магазин с черного хода и украсть. Выводы каждый должен сделать сам.

УЧЕНИЯ

Авто потушили, человека спасли

Алексей ГИЛЁВ
/фото автора/

На автогассе в окрестностях ялуторовского аэродрома произошло дорожно-транспортное происшествие.

Водитель «шестёрки» не справился с управлением, автомо-

биль вылетел на обочину и загорелся.

Так начались учения по ликвидации последствий ДТП, которые пожарная служба проводит раз в полугодие. В них участвуют спасатели, полиция и медики, что позволяет наладить взаимодействие служб жизнеоб-

еспечения в чрезвычайных ситуациях.

В этот раз задачу усложнили - водитель не мог самостоятельно покинуть горящее авто.

На место события службы прибыли в считанные минуты. Для локализации огня применялся генератор пены ГПС-600, предназначенный для тушения легковоспламеняющихся и горючих жидкостей. Пламя сбили мгновенно. Теперь предстояло извлечь пострадавшего: в ход пошли гидравлическая станция СНГ и ножницы, с помощью которых разрезали корпус автомобиля. Человека спасли.

Начальник ПЧ № 81 Евгений Булыгин оценил действия спасателей:

- С задачей справились на «хорошо», прибыли своевременно. Ликвидацию пожара и спасение пострадавшего провели профессионально.



Учимся спасать

ФОРУМ

Задачи президента выполнили

Пресс-служба ТюмРО «ЕДИНОЙ РОССИИ»

На Всероссийском форуме «ЖКХ - новое качество», который состоялся в Челябинске по инициативе партии «Единая Россия», обсудили вопросы модернизации жилищного фонда, капитального ремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного и ветхого жилья.

Вот что рассказал секретарь Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» Андрей Артюхов:

- В нашей области принята региональная адресная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. Ее участниками являются все городские округа и муниципальные районы. В соответствии с ней к сентябрю 2017 года необходимо расселить еще свыше 150 тыс. кв. метров аварийного жилья, где проживают более 10 тысяч граждан. На реализацию программы предусмотрено выделить около 9 млрд. рублей.

Он добавил, что в области не только системно решается вопрос с переселением, но и строятся новые многоквартирные дома: в 2013 году введено более 1 млн. 460 тыс. кв. м. Доля жилья экономкласса составила 53%.

- В расчете на душу населения это более 1 кв. м, что превышает среднероссийский показатель в 2,2 раза. Таким образом, задача, поставленная президентом, в регионе перевыполнена, - заключил Андрей Артюхов.

По мнению депутата Ялуторовской городской Думы Салиха Рамазанова, посетившего площадку по обеспечению справедливости платежей за ЖКХ, форум помогает выстроить диалог, в том числе и с управляющими компаниями.

Рамазанов отмечает, что коммунальные платежи, безусловно, должны регулироваться. Здесь активное участие необходимо принимать и муниципалитетам, и управляющим компаниям.

- Муниципалитетам нужно реально работать над регулированием жилищных услуг. Сегодня этого не надо бояться, - считает он и подчеркивает, что необходима социальная адресная поддержка нуждающимся. Но существующие схемы получения субсидий на ЖКХ должны быть усовершенствованы.

НОВОСТИ

Читаем Пушкина

Анатолий МЯСНИКОВ

В десятый раз в Ялуторовском музейном комплексе прошел конкурс чтецов «Мы любим Пушкина за то, что Пушкин он...». Участниками его традиционно становятся воспитанники детских садов в возрасте от трёх лет.

Почти сорок конкурсантов читали стихи, разыгрывали поэтические сценки «У Лукоморья», «Мороз и солнце», «Сказка о царе Салтане»... Декламировали ребятишки и сложные произведения, например «Храни меня, мой талисман», «Песнь о вещем Олеге».

По итогам конкурса лучшими чтецами названы дети из центра развития ребенка.

Гости из Ставрополя

Воспитанники Ставропольского президентского кадетского училища вместе со сверстниками из Тюменского президентского кадетского училища посетили Ялуторовский музейный комплекс.

Южане приехали в наш край для прохождения производственной практики - они пишут исследования по истории России, которые затем будут защищать на иностранном языке. Уже побывали в Тобольске, познакомились с областным центром.

- Это будущие офицеры нашей армии, - говорит сопровождающий ребят старший тренер по хоккею кадетского училища Дмитрий Затеев, - и визит в Сибирь - не просто экскурсия, а учебная работа. Ялуторовск поразил нас чистотой, зеленью, ухоженностью, чувствуется, что жители любят свой город.

Операция «Лесовоз»

(Соб. инф.)

Областной департамент лесного комплекса совместно с УГИБДД УМВД России по Тюменскому региону провели оперативно-профилактическое мероприятие «Лесовоз» по контролю за перевозкой древесины.

В операции задействовали 280 сотрудников органов внутренних дел Тюменской области, 95 должностных лиц лесной охраны. Совместно провели 342 мероприятия: дежурства на стационарных и передвижных постах ДПС-ГИБДД и патрулирование.

Выявлено четыре незаконные рубки объемом 77 куб. м, причинившие ущерб лесному фонду в размере 336 000 рублей, два факта перевозки круглого леса без документов, одну незаконную рубку предотвратили. Возбуждено два уголовных дела, остальные материалы направлены в правоохранительные органы.

Сотрудники территориальных подразделений Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Тюменской области проверили 86 организаций, осуществляющих деятельность в сфере лесопромышленного комплекса, 115 пилорам.

В первом квартале года провели 16 проверок целевого использования древесины гражданами, осуществляющими её заготовку для собственных нужд. Возбуждено два административных дела по статье 3.21 Кодекса Тюменской области об административной ответственности.

РАССКАЗ

Добрый отчим

Ольга АХТЫРСКАЯ

(Окончание. Начало в №№ 59-60 «ЯЖ» от 20 мая 2014 года)

Рыжик побавался только назойливого крошечного хозяйского кобелька Кузьки. Мало того, что этот наглец облаивал его, не затыкаясь, он ещё и подпрыгивал, стараясь ухватить жеребёнка за короткий светлый хвостик. В таких случаях Бурчик вступался за пасынка и отгонял шавку.

Земля подсыхала, и добрый отчим обучил жеребёнка валяться в песке. Сам он этой любимой процедурой занимался самозабвенно, выглядел каким-то диким, неуправляемым мустангом. Скрёб землю копытом, грохался набок и, взметнув ноги в небо, вертелся на спине, переворачивался через хребет то на правый, то на левый бок. Часто и Маша следовала его примеру. В такие минуты Рыжик стоял между сошедшими с ума родителями и смотрел этот странный концерт.

Иногда хозяйка выкатывала тачку и начинала уборку усадьбы. Рыжик сначала боялся железного противника, но скоро осмелел и, издавая воинственные звуки, нападал на тачку, иной раз даже пытался укунить её резиновое колесо. Случалось, вовлекал в свою игру и хозяйку, - неожиданно подсакивал к ней, слегка цапал зубами за рукав или за одежду на спине и в полном восторге мчался прочь. Ещё ему нравилось стаскивать с хозяйки вязаную шапочку. Стоило той наклониться - и яркий головной убор тут же оказывался у жеребёнка. Однажды семейство отправилось на дальнюю прогулку. Рыжик впервые увидел, как хозяйка села верхом на его маму. Он поднялся на дыбы, заржал и принялся бегать вокруг столб возмутительного зрелища.

Двигались краешком леса. Там, хотя шел к концу лишь второй месяц весны - апрель, уже пробилась молодая травка, которая пришлась Рыжику по вкусу. Но малышу приходилось широко расставлять передние ноги - иначе короткая шейка не давала дотянуться до земли и щипать зелень.

Жеребёнок подрастал. Вокруг глаз у него наметились тёмные овалы, стала проглядывать гладкая гнедая шерстка. Рыжик быстро линял, сбрасывал младенческую шубку. Изменился и цвет - потемнели его абрикосовые ножки. Скоро на жеребёнке остались лишь мохнатый рыжий жилет, согревающий его прохладными майскими вечерами.

С наступлением дачного сезона к хозяйке потянулись многочисленные гости, в основном детишки с бабушками. Каждому из ребят хотелось погладить жеребёнка. И Рыжик быстро понял, что без гостинца ни один ребёнок к нему не подходит. Он научился, правда, ронять крошки, принимать угощение и лакомиться им. Тут же запивал, как правило, сухие подношения материнским молоком. Особенно тёплые отношения сложились у малыша с девочкой Дашей, которая всегда приходила с альбомом и с натуры рисовала ко-



ней. С Бурчиком она познакомилась ещё прошлым летом, во время каникул. Узнав от бабушки о чудесном прибавлении в лошадином семействе, Даша отказалась ехать с родителями на море, предпочла югу дачный посёлок, в котором ждут её любимые животные.

В жаркие дни всей компанией отправлялись на местный пруд. По дороге к лошадям прибывали ребята - кто на велосипеде, кто пешком. Под копыта они не лезли, держались близко, но всё-таки в сторонке. Маша сразу заходила в воду, Рыжик шлёпался за ней, делал пробежку вдоль берега и со звонким ржанием плюхался туда, где чуть поглубже. А Бурчик, похоже, играл на зрителях: не сразу шёл в пруд, упирался, приходилось хозяйке тянуть его за уздечку. Проплыв несколько метров, он выходил на берег мокрый, большой, блестящий. И сразу падал на песок, начинал валяться. Рыжик же без усталости носился между матерью и пятнистым от прилипшего песка отчимом, уже мирно жуящим травку у дачного забора.

За лето жеребёнок хорошо подрос, вытянулся и по высоте в холке приблизился к коренастому отчиму - видать, отец его, казахстанский чемпион, и впрямь был роста завидного. Рыжик старался держаться рядом с Бурчиком. Вместе носились они по полям и колкам. Ветер трепал гриву и хвост пожилого жеребца. Он радовался своей неиссякающей силе, ловкости. Радовался солнцу, ветру и бегущему рядом жеребёнку. Маша, сдавшая отпрыска под надёжную опеку, усиленно пахла, уже по-иному смотрелась её исхудавшие бока. Они вылиняли и блестели на солнце.

Однажды, уже ближе к осени, кони вслугнули в кустах крупного зайца. Рыжик задумал его преследовать. Гнал километра два, и настиг бы, да косой оказался хитрецом - он делал многометровые прыжки то влево, то вправо, резко менял направление движения. Жеребёнок обиженно заржал вслед несостоявшемуся партнёру по играм. Подобные разочарования частенько бывали у Рыжика, познававшего мир.

К январю молока у кобылы-матери не стало. Рослый сынок по привычке иногда находил губами соски, но, выяснив, что они пусты, разочарованно отступал. А Маша уже начинала заметно поправляться животом. Виножник этих перемен во внешности кобылы, Бурчик, почти всё время был рядом с подругой. Нежно положив голову ей на шею, перебирал шерсть любимой бархатными губами. Рыжик в играх на улице всё чаще вставал на дыбы перед отчимом. Внешне он уже мало чем отличался от него. От укусов молодого жеребца на крупе и ногах Бурчика осталось несколько шрамов. Приближался час расставания с Рыжиком.

Коневоз, небольшой прицеп-трейлер, был вроде невелик, но вмещал двух лошадей. Вселяли в него Рыжика с невероятными усилиями. Упирался он крепко. Владелец прицепа тянул за повод, остальные участники погрузки толкали сильного жеребчика сзади, а хозяйка, заливавшая слезами горечь расставания, пыталась даже переставлять руками ноги Рыжика. Ей говорили, что это опасно - можно получить на прощание от молодого жеребца сильнейший удар копытом. Да куда там - хозяйка продолжала своё, в общем-то, пустое занятие. Ры-

жик звал на помощь родителей. Но Маша и Бурчик были заперты в конюшне, видели горькое зрелище, металась, отвечали ржанием... И это всё, что они могли сделать для него.

Только несколько сотен метров отъехали, а хозяйка, почувствовав неладное, попросила водителя коневоза остановиться. Он затормозил, а женщина пошла посмотреть, как чувствует себя в прицепе Рыжик. Её беспокорство оказалось своевременным: передними ногами жеребчик повис на перекладине для привязи. Пытался освободиться, но из этого ничего у него не получалось. Хозяйка выручила страдальца, обняла Рыжика и поглаживала ему шею, попросила у водителя разрешения остаться в прицепе вместе с жеребчиком. Сказала, что готова платить возможный штраф за такое нарушение. Хозяин коневоза не стал возражать - езды-то было всего ничего. В соседнем посёлке Рыжика уже ждали новые хозяева. Была готова к приёму жильца и специально выстроенная небольшая конюшня.

Когда хозяйка вернулась домой, Бурчик долго обнюхивал её руки, тыкался носом в манжеты куртки. Следующим утром выпущенные из конюшни лошади разделились: Маша привычно стала выдёргивать из рулона сено, а Бурчик напрямик направился к закрытым воротам. Он упрямо рыл копытом твёрдый укатанный снег - получилась яма полуметровой глубины. Вечером собрались на прогулку. Маша послушно шла за хозяйкой, Бурчик же отставал. Потом он вовсе замедлил ход, ржал оглушительно и призывно. Останавливался, поднимал голову. И слушал, слушал...

ПОЭТИЧЕСКОЙ
СТРОКОЙ

Владимир
ПРОТАСОВ

Из ранних
стихов

Коротко об авторе. Владимир Протасов - человек зрелого возраста, живёт в Ялуторовске. Стихи пишет давно, публиковался в тюменских СМИ. Сегодня мы предлагаем читателю три стихотворения этого автора из раннего периода его творчества.

* * *

И вдруг на асфальт,
замётанный ржавой листвой,
На прохожих,
замедливших осенний бег,
Налетел, закружился,
ослепил белизной
Удивительно белый снег.
А я смотрел на базарный ряд
И видел: от снежных
холодных объятий
Мёртвый, замёрзший
лежал виноград,
Такой в этот час непонятный,
Такой в этот час
ненужный - как смех,
Как гость чужеземный
поздний.
Падал, падал и падал снег
На виноградные гроздья!

* * *

Снова белый хоровод
Закружился лихо.
Белый-белый небосвод,
Тихо, тихо, тихо...
Снова манит - сердцу жуть!
Захлебнуться ветром.
По лыжне, расправив грудь,
Мчатся в белом этом.
Снова манит из квартир
В зимнее безмолвье,
В белый-белый этот мир -
В снежночистоволье!
В тень меловую устье
Под иголки-стицы,
Песню-ягодку украсть
У случайной птицы.
День, как выстрел, поразит
И тоску, и нехоту.
Снег под лыжами скрипит:
- Ехать, ехать, ехать!

* * *

Длинная дорога,
Серый дождь стеной.
Эй, гнедая, тропай
На простор степной!
Облака, как кони
В яростном прыжке.
И качаюсь сонный
Я на облудке.
Вот запел мой спутник,
Про степную грусть,
Серое распутие
И Святую Русь.

Маргарита
ЧЕКУНОВА

Сиреневый
тюленёнок

В краю ледяных скоплений
И древних оленьих гонок
Есть в стаде седых тюленей
Сиреневый тюленёнок.
Тюлень - не сторонник
пустой суеты,
Но если детёныш
за четверть версты,
Разносится рокотом
тюленевый:
«Сиреневый он, сиреневый!».
Он прячется в скалы
от рыб и воды,
Шершав ему лёд и колок.
Должно быть, из царства
Полярной звезды
Сиреневый брошен осколок.
И, пряча расцветку,
что нет на земле,
Стремясь сократить
расстояние,
Он ищет отметку
на звёздном весле
И верит, что всыхнет
в сиреневой мгле
Сиреневое сияние.